



Obiteljski centar Područna služba Koprivničko-križevačka

te poziva

OTVORI SVOJE SRCE!

**"DARUJ DOM - POSTANI
UDOMITELJ"**

Izgradimo zajedno bolje sutra
i promijenimo svijet jednom
djetetu



Što znači biti udomitelj?

Biti udomitelj znači otvoriti vrata svog doma i srca djetetu koje traži sigurnost, ljubav i obiteljsku podršku, znači biti oslonac, mentor i prijatelj, pružajući stabilnost i potporu na svakom koraku djetetova puta. To je prilika za stvaranje dubokih i trajnih veza, za oblikovanje pozitivne budućnosti i donošenje pozitivnih promjena.



Zašto udomiteljstvo?

Djeca se izdvajaju iz svojih obitelji zbog raznih nepovoljnih razloga odrastanja. Veliki broj djece neće imati priliku vratiti se u biološku obitelj, ali potreba za toplinom obiteljskog doma ostaje. Jedino u obitelji mogu osjetiti stabilnost i sigurnost okruženja ispunjenog ljubavlju. Udomiteljstvo je pravi način kako svijet jednog djeteta promijeniti na bolje, kako napisati jednu novu i sretnu priču.

Zašto je udomiteljstvo dobro za djecu?

Brojne su prednosti za djecu koja su smještena u udomiteljske obitelji, a koje imaju dugoročne pozitivne učinke na djetetov život pružajući mu temelj za sretniju i uspješniju budućnost.

Sigurnost i stabilnost

Osjećaj pripadnosti i identiteta

Prilika za obrazovanje i razvoj

Stvaranje trajnih veza

Povezanost s obitelji i zajednicom

Ljubav i podrška



Kako postati dio promjene?

Osjetite li potrebu učiniti nešto dobro i značajno, razmislite o tome da postanete udomitelj djetetu u potrebi.

Postoje stručnjaci koji svojim trudom i radom nastoje osigurati da udomitelji i oni koji to žele postati budu dobro pripremljeni za tu ulogu.

Uključite se na način koji odgovara vašim mogućnostima i interesima, ali imajte na umu da svaki doprinos radi razliku u životu djeteta i ostavlja doživotan trag.



“Nema jasnijeg prikaza duše jednog društva od načina na koji tretira svoju djecu.”
(N. Mandela)

Vaša odluka, naša podrška!



Budimo zajedno kreatori pozitivne promjene i stvaranja prostora za radost, nadu i ljubav. Otvorena su vam vrata Obiteljskog centra gdje možete dobiti odgovore na gotovo sva pitanja i dileme.

Naša posvećenost informiranju i savjetovanju udomitelja nije samo pružanje korisnih informacija i pravnih smjernica, već primarno stvaranje osjećaja podrške u cijelom procesu. Kroz naša savjetovanja, edukativne radionice i predavanja možete dobiti znanja, vještine i podršku za ostvarenje vaše odluke. S posebnom pažnjom i razumijevanjem pristupamo svakom potencijalnom udomitelju, kao i udomitelju i udomljenom djetetu jer svako dijete zaslužuje sigurnost, ljubav i priliku za rast.



“Budi ona promjena koju želiš vidjeti u svijetu.”

(M. Gandhi)

KONTAKTI



Trg dr. Žarka Dolinara 14,
Koprivnica



oc-koprivnica@obiteljski.hr



www.obiteljski.hr



099 366 9807